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прорідити "ліс" шпигунських
антен у Відні
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Міністерка закордонних справ Австрії Беата Майнль-Райзінгер

Австрійська влада вимагала від Росії пояснень щодо
великої кількості супутникових антен на будівлях
російського представництва у Відні.
Міністерка закордонних справ Австрії Беате Майнль-Райзінгер заявила, що
країна більше не толеруватиме шпигунську діяльність Росії на своїй
території. Про це глава відомства повідомила у Брюсселі під час зустрічі
міністрів закордонних справ країн ЄС, передає Kronen Zeitung.

"Ми більше не закриватимемо очі на шпигунство на території Австрії. Ми
чітко домовилися про це в урядовій програмі і недвозначно дали зрозуміти
росіянам", - зазначила вона.

За словами міністерки, австрійська влада вимагала від Росії пояснень щодо
великої кількості супутникових антен на будівлях російського
представництва у Відні. Вона зауважила, що частину антен уже
демонтували.

Райзінгер також нагадала, що країна вислала трьох російських дипломатів
на початку травня. За даними австрійських медіа, їх підозрювали у
причетності до супутникового шпигунства.

Уряд Австрії також готує посилення законодавства про шпигунство.
Законопроєкт, розроблений Мін’юстом, передбачає кримінальну
відповідальність за шпигунство проти міжнародних організацій.

Раніше ми писали, що Австрія не переслідує за шпигунство проти інших
держав, що дозволяє Росії зберігати у Відні один із ключових
розвідувальних центрів у Європі. Нині у країні працюють близько 500
російських дипломатів, і приблизно третина з них, за оцінками влади,
пов’язані з розвідкою.
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За минулі два роки на дахах будівель, що належать Росії у Відні, з’явилася
значна кількість антен і систем спостереження.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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